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РЕКОНСТРУКЦИЈА 
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3 3 4 ГРАД НИШ 
ПРЕДСТАВЉЕН 
У ЕВРОПСКОМ 
ПАРЛАМЕНТУ 

ИНСПЕКЦИЈА 
ЕХФ ЗАДОВОЉНА 
РЕКОНСТРУИСАНОМ 
ХАЛОМ 

	 Инспекција ЕХФ-а, пред-
вођена председником Такмичарске 
комисије Јаном Тјуиком, прегледала 
је цео објекат и упознала се са 
токовима радова и постигнутим 
резултатима.
	 - Честитам Граду Нишу на 
урађеном послу. Сматрам да је Ниш 

добио добру халу и да Нишлије могу 
бити поносне на њу. Руководство 
Града, архитекте, ЕХФ и сви остали 
добро су сарађивали и постигли 
одличне резултате, оценио је Тјуик.
	 Тјуик је додао да је сигуран 
да ће у најскорије време сви детаљи 
које је запазила ова комисија бити 

Спортска хала Чаир

Делегација Европске рукометне федерације обишла је 
реконструисану халу Чаир и оценила да су радови на 
реконструкцији добро урађени и да Нишлије треба да буду 
поносне на овај нови спортски објекат, спреман за врхунска 
такмичења.

Број 33, Година 3 - Септембар 2011. год.

Електронски билтен града Ниша

У овом броју:
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успешно решени и да ће најситније 
замерке у најскорије време бити 
отклоњене и изразио уверење да ће 
се у хали “Чаир” одржати одлично 
организовано такмичење.
	 Делегација Европске 
рукометне федерације захвалила 
је Граду Нишу на напорима да се 
за изузетно кратко време заврши 
реконструкција и адаптација хале 
Чаир.
	 - Европско првенство је 
најважније такмичење за ЕХФ, а 
радови задовољавају све услове. 
Преостају мали, финални радови, 
али они нису проблем. Биће послата 
права слика у свет, рекао је Божидар 
Ђурковић, генерални секретар 
Рукометног савеза Србије.

	 Европско првенство од 15. до 
29. јануара 2012. године биће одржано 
у Нишу, Београду, Новом Саду и 
Вршцу. У Нишу ће играти Немачка, 
Шведска, Чешка и Македонија у 
оквиру Б групе.
	 Према речима Мартина Роса, 
представник званичне маркетинг 
агенције ЕХФ-, први пут ће слика 
Европског првенства у рукомету бити 
послата у HD стандарду. Телевизијски 
сигнал из Ниша емитоваће се у 120 
земаља у свету, у Јужној и Северној 
Америци, али и у Аустралији. Члан 
Градског већа Миодраг Радовић 
најавио је да ће ускоро почети и 
промотивна дешавања у граду, у 
сусрет овом спортском такмичењу.
	 - У граду ће бити постављене 

овај део града - каже градоначелник 
Ниша Милош Симоновић поводом 
издавања употребне дозволе за халу 
Чаир.
	 Није било лако донети одлуку 
о овако обимном пројекту , али иако 
је било много скептика, успели смо 
да завршимо обиман и веома сложен 
пословни подухват уз поштовање 
динамике извођења радова. Од 
старе дворане “Чаир”, саграђене 
још средином седамдесетих година 
прошлог века и у коју ништа у 
међувремену није улагано, добили 
смо праву чаирску лепотицу, са 
највишим комфором за посетиоце 
- каже градоначелник Ниша Милош 
Симоновић.

	 После техничког пријема, 
надлежна градска управа издала је 
употребну дозволу за реконструисану 
и дограђену халу Чаир чији је 
инвеститор Град Ниш , а извођачи 
радова”Tehnicom Computers”,  ‘’ Еи 
Информатика’’ и ‘’Левел’’.  Објекат је 
комплетно адаптиран и реновиран 
и, што је најбитније, спреман је за 
одржавање врхунских спортских 
манифестација, пошто испуњава 
највише критеријуме и захтеве. Осим 
спортских, у Чаиру ће се одржавати 
и привредне манифестације, попут 
мањих сајмова, али и културно-
забавне и сличне приредбе.
	 Радови на реконструкцији 
дворане “Чаир” трајали су од пролећа, 
и за само шест и по месеци од 
тренутка када је срушено скоро све 
осим контуре старе конструкције, 
саграђен је нов и прелеп објекат. 
Реализацијом овог  пројекта  Град 
Ниш одговорио је захтевима Европске 
рукометне федерације и Рукометног 
савеза Србије, који су Нишу поверили 
организовање Европског рукометног 

првенства ЕУРО 2012.
	 У вишенаменском објекту 
има места за 4.800 посетилаца на 
трибинама, што је 500 места више него 
до сада. Комплетно су промењене све 
електро, водоводне и канализационе 
инсталације, уграђен нови 
климатизациони систем и системи 
грејања и модерна расвета, а саграђене 
су и телескопске трибине тако да 
се је цела хала прегледна из сваког 
угла. Такође, створени су максимални 
услови за рад здравствених служби 
у новосаграђеном медицинском 
блоку, нови прес-центар, у засебним 
ложама места за новинаре и посебно 
ТВ сниматеље. Дворана је добила 
неколико ложа и ВИП салон, а 
свлачионице су најмодерније у нашој 
земљи. Направљени су и засебни 
коридори, којима су одвојени путеви 
спортиста од посетилаца. Постављена 
су два семафора и чак четири мања. 
Све је то унутрашњи садржај, а 
имамо много разлога да се дичимо и 
спољним изгледом, односно фасадом 
која је улепшала и парк Чаир и цео 

Спортска хала Чаир добила је употребну дозволу после 
завршетка радова на реконструкцији, адаптацији, санацији и 
доградњи ове спортске дворане. 

ИЗДАТА УПОТРЕБНА ДОЗВОЛА 
ЗА ХАЛУ ЧАИР 

Спортска хала Чаир

две велике рукометне лопте, а сат 
ће одбројавати 100 дана до почетка 
првенства. Сваких недељу до десет 
дана организоваћемо активности 
које ће грађане Ниша подсећати 
да се ближи европско рукометно 
првенство. Испред ТПЦ “Калча” 
поставиће се рукометни гол, где 
ће моћи да се игра. Неколико дана 
пред почетак шампионата биће 
постављене “фан зоне” у близини 
Копитареве улице, где ће бити место 
за дружење и окупљање навијача, 
рекао је Радовић и додао да ће Ниш и 
Нишлије спремно дочекати Европско 
првенство у рукомету.
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РЕКОНСТРУКЦИЈА СТАДИОНА 
ЧАИР

НИШ СПРЕМАН ЗА ОБИМНЕ 
ИНФРАСТРУКТУРНЕ ПРОЈЕКТЕ 

	 Тако ће бити постављен скелет 
за три трибине стадиона Чаир како би 
даље били настављени грађевински 
радови на изградњи.
 Реконструкција стадиона 
‘’Чаир’’ започета је радовима 
на источној трибини која није у 
функцији последњих 15 година. 
Главним пројектом предвиђена је 
реконструкција трибине на источној 
страни за 6966 гледалаца. После 
источне следи реконструкција јужне 
и северне трибине које ће моћи да 
приме 9037 гледалаца, док ће западна 
трибина после радова бити отворена 
за 2154 навијача.

	 Током сусрета градоначелник 
и министар разговарали су, између 
осталог, о заједничким пројектима 
Града Ниша и Републике, изради 
планских докумената, санацији 
депоније и реконструкцији стадиона 
Чаир.
	 Градоначелник Симоновић и 
министар Дулић сложили су се да је 
Ниш направио велики искорак у изради 
планских докумената и да је један 
од првих градова који су испунили 
обавезу израде просторног плана 
града. На састанку је константовано да 
се Ниш издваја по убрзаној процедури 
издавања грађевинских и локацијских 
дозвола и да је резултат тога највише 
директних инвестиција.
	 Министар животне средине, 
рударства и просторног планирања 
Оливер Дулић посебно је истакао 

	 За реконструкцију стадиона 
“Чаир” издвојено је 925 милиона 
динара. Реконструисани стадион моћи 
ће да прими 18151 гледаоца уз додатне 
ВИП ложе са 120 места као и ложу за 
медије са 50 места.
	 Нишки стадион изграђен 
је 1963. године и у тај објекат није 
улагано последњих 30 година. После 
реконструкције нишки стадион 
добиће сасвим нови изглед и биће 
реконструисан по стндардима ФИФА.

значај реконструкције и доградње 
стадиона и хале Чаир. Ниш је 
показао да је спреман да преузме 
обавезу реализације великих 
инфраструктурних пројеката које 
спроводи по предвиђеној динамици 
и уз поштовање међународних 
стандарда, рекао је Дулић.
	 Министар Дулић је рекао да 
је Ниш постао лидер у рециклажи у 
Србији. Ниш је препознат као место у 
коме се брзо добијају све дозволе за 
почетак инвестиција, рекао је Дулић 
и најавио долазак нових инвеститора 
у Ниш чија је делатност рециклажа 
отпада.

Градоначелник Ниша Милош Симоновић са сарадницима обишао 
је стадион Чаир где је, после припремних и земљаних радова, 
започета изградња бетонских стубова и конструкције источне, јужне 
и северне трибине.

Градоначелник Ниша Милош Симоновић састао се у Градској кући 
са министром животне средине, рударства и просторног планирања 
Оливером Дулићем. 

Изградња новог стадиона Чаир

Изградња новог стадиона Чаир

Оливер Дулић - министар животне 
средине, рударства и просторног 

планирања Републике Србије
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Градоначелник Милош Симоновић 
говорио је о развојним потенцијалима 
Ниша и најавио да ће наредне године 
Канцеларија Града Ниша у Бриселу 
прерасти у представништво читавог 
региона.
	 - Град Ниш користи сваку 
прилику да представи индустријске 
потенцијале не само Града Ниша, 
већ и читаве регије Јужне и Источне 
Србије у Бриселу, јер нема бољег 
места за представљање индустријских 
потенцијала од средишта Европске 
уније. Потребно је да повећамо 
визибилитет целог региона Јужне и 
Источне Србије и Града Ниша. Уколико 
нас нема на оваквим местима, где 
се доносе одређене одлуке и где 
имате директан приступ одређеним 
фондовима, онда не можете да 
очекујете да се неко сам сети и уради 
нешто за вас, ако ви сами нисте 
спремни да то прихватите. Посебна 

	 Другог дана манифестације, 
у Комитету региона представљен 
је Ниш, Београд и Војводина. Том 
приликом градоначелник Ниша 
Милош Симоновић представио је 
привредне и развојне потенцијале 
Ниша и југоисточне Србије. 
	 Поред потпредседника Владе 
Србије за европске интеграције 
Божидара Ђелића, који је отворио 
манифестацију, Парламенту су 

је порука да је Град Ниш и читав 
регион југоисточне Србије отворен 
за нове инвестиције, да смо спремни 
да прихватимо сваку инвестицију 
врло брзо и ефикасно. Тренутно се 
на југу Србије реализује велики број 
инвестиција страних инвеститора 
и треба да прихватимо још таквих 
добрих компанија које желе да улажу 
у нашу земљу, рекао је том приликом 
градоначелник Симоновић.

се обратили и Едуард Кукан, шеф 
Делегације Европског парламента за 
Западни Балкан.
	 У организацији 
Манифестације „Дани Србије у 
Европском парламенту” учествовали 
су  Кабинет потпредседника Владе за 
европске интеграције, Министарство 
спољних послова, Министарство 
културе, информисања и 
информационог друштва и Град Ниш.

У оквиру манифестације “Дани Србије у Бриселу”, посланицима 
Европског парламента и члановима Комитета региона, 
представљени су потенцијали Града Ниша, Београда и Војводине.

У периоду од 20 до 21. септембра, у Европском парламенту и 
Комитету региона у Бриселу, одржана је  манифестација „Дани 
Србије”, током које је посланицима Европског парламента 
представљена уметност, култура, традиција и привреда, али и 
све друге области које потврђују европску перспективу наше 
земље.

ГРАД НИШ ПРЕДСТАВЉЕН У 
ЕВРОПСКОМ ПАРЛАМЕНТУ 

ДАНИ СРБИЈЕ У ЕВРОПСКОМ 
ПАРЛАМЕНТУ 

УДРУЖЕНИМ СНАГАМА 
ЗА ГРАД НИШ И ЈУЖНУ 
СРБИЈУ

	 Поводом манифестације 
„Дани Србије”, која се 20. и 21. 
септембра одржава у Бриселу, 
потпредседник Владе Србије за 
европске интеграције Божидар 
Ђелић посетио је Канцеларију 
Града Ниша у том граду.
	 У интервјуу који је том 
приликом дао за EUobserver, 
потпредседник Ђелић је оценио 
да је отварање Канцеларије Града 
Ниша у Бриселу добар потез локалне 
самоуправе.
	 Овај потез ће омогућити да 
се и Република и Град сада удруженим 
снагама боре, не само за циљеве 
Ниша, него и целе јужне Србије, што 
у овом тренутку представља један 
од највећих изазова за нашу земљу, 
навео је потпредседник Ђелић.
	 Да се ова изјава потврђује 
у пракси, доказује и сама 
манифестација „Дани Србије”, коју 
заједнички организују Кабинет 
потпредседника Владе за европске 
интеграције, Министарство 
спољних послова, Министарство 
културе, информисања и 
информационог друштва и Град 
Ниш.
	 Град Ниш је организовао 
дискусије у Комитету региона, 
где ће се, заједно за Војводином 
и Београдом, представити 
европским званичницима, док је 
Влада Републике Србије преузела 
организацију осталих дешавања у 
Европском Парламенту .
	 Циљ овог догађаја је 
представљање градова Ниша и 
Београда и региона Војводине 
бриселским званичницима, кроз 
низ догађаја - презентације, 
дискусије, изложбе наших уметника, 
музичке програме, али и кроз 
традиционалну српску кухињу.
	 Град Ниш ће искористити 
ову прилику да представи своје 
досадашње резултате, али и 
активности које убудуће планира да 
реализује у европској престоници.

Европски парламент
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	 Градоначелник Ниша Милош 
Симоновић боравио је у посети 
Солуну, у оквиру делегације наше 
земље, где је учествовао и на скупу 
Пословни форум “Србија у Солуну 
2011”.
	 Пословни форум одржава се 
у оквиру посете државно-привредне 
делегације Грчкој и Националне 
изложбе српске привреде на 76. 
међународном општем сајму у Солуну 
(Т.И.Ф.), на коме учествују представници 
више од 40 привредних друштава и 
предузетничких компанија, института 
и привредних комора из Србије.

	 Градоначелник Ниша, Милош 
Симоновић, нагласио је да су опште 
познате све чињенице које повезују 
Ниш са Солуном и северном Грчком 
и додао да потенцијали за сарадњу до 
сада нису довољно искоришћени. 	
	 Основни циљ сарадње биће 
привредни развој јужне Србије и 
северне Грчке и довођење грчких 
инвеститора у Србију, односно 
инвеститора из Србије у Грчку, 
сложили су се градоначелници два 
града. У наредних недељу дана, 
речено је током састанка, двојица 
градоначелника размениће писмо о 
намерама за потписивање споразума 
о партнерству и очекује се да 
документ званично буде потписан до 
краја године.
	 Одмах након потписивања 
споразума о братимљењу биће 
формиране радне групе за неколико 

	 Градоначелник Симоновић 
изразио је наду да ће Град Ниш 
и Република Словачка наставити 
традиционалну добру сарадњу и 
истакао да у Нишу ради и почасни 
конзул ове земље. Он је навео да 
су до сада постигнути веома добри 
резултати сарадње Ниша и Словачке 
у области културе, а амбасадора 
Словачке упознао је са привредним 
потенцијалима Ниша, истакавши 
да је у обостраном интересу и 
интензивирање економске сарадње.

сектора, које ће имати задатак да 
дефинишу пројекте и конкретне 
оквире сарадње. Градоначелник 
Солуна, Јанис Бутарис, истакао је да је 
главни разлог братимљења то што Ниш 
има веома дугу традицију и историју, 
а историја тог града повезана је са 
историјом Солуна. Житељи Солуна 
и Ниша деле заједничко културно 
наслеђе и прошлост, а убудуће делиће 
и проблеме и заједнички проналазити 
решења.
	 Високи представници 
Солуна упознали су се са историјом 
и знаменитостима Ниша, једним од 
најстаријих градова на Балкану.
	 Током овог састанка 
разговарало се и о интензивирању 
сарадње у оквиру мреже највећих 
Балканских градова “BALCINET”, чији 
је Град Ниш члан од оснивања, од 
децембра 2000. године у Солуну.

	 Амбасадор Варшо изразио 
је задовољство због свих активности 
које Град Ниш преузима на путу ка 
Европској унији и оценио да постоје 
добри предуслови за сарадњу на 
свим пољима. Он је истакао да ће се 
залагати за реализацију конкретних 
пројеката који за циљ имају 
успостављање сарадње словачких 
компанија са партнерима из Ниша.

Град Ниш постаће први град у Србији са којим ће Солун 
потписати споразум о братимљењу, речено је на састанку 
градоначелника Ниша Милоша Симоновића и градоначелника 
Солуна Јаниса Бутариса у Градској кући Солуна.

Градоначелник Ниша Милош Симоновић примио је амбасадора 
Републике Словачке Јана Варша, коме је ово била прва посета 
нашем граду.

ПАРТНЕРСТВО НИША И СОЛУНА

ПРИЈЕМ ЗА АМБАСАДОРА 
СЛОВАЧКЕ

Милош Симоновић - Градоначелник 
Ниша и Јан Варша - амбасадор 

Републике Словачке

Јанис Бутарис - градоначелник Солуна 
и Милош Симоновић - градоначелник 

Ниша у Градској кући Солуна
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	 Вежби су присуствовали 
министар унутрашњих послова 
Републике Србије Ивица Дачић, 
абасадор Руске Федерације у Србији 
Александар Конузин, градоначелник 
Ниша Милош Симоновић и члан 
Градског већа Жарко Ранковић
	 У вежби су учествовали 
припадници Сектора за ванредне 
ситуације Министарства унутрашњих 
послова Републике Србије и руског 
Министарства за реаговање у 
ванредним ситуацијама (EMERCOM) и 
том приликом још једном промовисали 
заједничке активности ова два 
министарства у области заштите и 
спасавања, у случају великих пожара 
на отвореном простору.
	 Уговор о формирању 

	 Грађевинско - архитектонски 
факултет израдиће идејно решење 
објекта и главни пројекат.Град Ниш 
обезбедиће локацијску и грађевинску 
дозволу и тендер за извођача радова.
	 - Потписивањем овог уговора 
створени су услови да на пролеће 
почне изградња научно-технолошког 
парка, који ће привући и нове фирме 
које се баве високим технологијама, 
рекао је градоначелник Симоновић.
	 Научно - технолошки паркови 

Регионалног хуманитарног центра за 
реаговање у ванредним ситуацијама 
потписали су руски министар Сергеј 
Шојгу и Ивица Дачић.
	 Ниш је најбоља локација за 
овај центар, а ја искрено верујем да је 
формирање једне такве институције не 
само национални и државни интерес, 
него и интерес целог региона, рекао 
је Дачић и изразио очекивање да 
ће центар ускоро бити и званично 
отворен.
	 Амбасадор Русије у Србији 
Александар Конузин изразио је 
задовољство оним што су учесници 
вежбе показали и истакао спремност 
ове земље да настави са пружањем 
помоћи у формирању хуманитарног 
центра у Нишу.

за задатак имају да окупе различите 
компаније, мала и средња предузећа, 
универзитетске стручњаке,  омогуће 
повезивање са другим научно-
истраживачким институцијама, 
компанијама и да на једном месту 
омогуће стварање нових идеја и 
производа. Научно-технолошки 
парк биће независна институција, 
финансирана од стране Министарства 
просвете и науке, средствима Европске 
инвестиционе банке.

У оквиру наставка пројекта формирања Регионалног 
хуманитарног центра за реаговање у ванредним ситуацијама, 
који би требало да буде стациониран у Нишу, на Облачинском 
језеру, у близини града, одржана је још једна показна вежба 
гашења пожара. 

Градоначелник Милош Симоновић и декан Грађевинско 
- архитектонског факултета у Нишу Драган Аранђеловић 
потписали су у Градској кући Уговор о финансирању пројекта 
“Научно-технолошки парк у Нишу.

ЗАЈЕДНИЧКА ПРОТИВПОЖАРНА 
ВЕЖБА СРПСКИХ И РУСКИХ 
ВАТРОГАСНИХ ЈЕДИНИЦА 

УГОВОР О ИЗРАДИ ПРОЈЕКТНЕ 
ДОКУМЕНТАЦИЈЕ ЗА НАУЧНО-
ТЕХНОЛОШКИ ПАРК 

Показна вежба на
Облачинском језеру

Потписивање Уговора између Града 
и Грађевинско архитектонског 
факултета о изградњи Научно - 

технолошког парка
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	 Аеродром “Константин Велики” 
и EYEMAXX Management GmbH 
потписали су 2008. године уговор о 
заједничком финансирању и изградњи 
логистичког, комерцијалног и карго 
центра у Нишу. Током 2009. и 2010. године, 
Град Ниш реализовао је низ активности 
како би решио статус земљишта на коме 
је предвиђена изградња карго центра, а 
због отежаних услова инвестирања као 
последице светске кризе, компанија 
EYEMAXX за то време није била 
спремна на инвестирање. Током лета, 
ова компанија је Граду Нишу упутила 
писмо у намерама у коме је изражена 
спремност за наставак реализације ове 
инвестиције.
	 Елаборат, који ће до 20. октобра 
ове године израдити Канцеларија за 
локални економски развој, Управа за 
имовину и инспекцијске послове и 
Управа за финансије, изворне приходе 
локалне самоуправе и јавне набавке, 
показаће економску оправданост 

за издавање у закуп градског 
грађевинског земљишта по цени 
испод тржишне, а крајњу одлуку о томе 
донеће одборници Скупштине града.
	 - Уколико буду задовољени 
интереси свих партнера у овом 
процесу, са грађевинским радовима 
на нишком аеродрому почело би се 
на старту грађевинске сезоне, рекао је 
шеф Канцеларије за локални економски 
развој Милан Ранђеловић.
	 Комплекс карго центра 
обухвата око 260 хиљада метара 
квадратних земље, а предвиђена је 
изградња око 136 хиљада квадратних 
метара објеката највишег стандарда. 
Предвиђена је изградња осам објеката 
пословног простора, намењених 
за складиштење, дистрибуцију и 
реконсолидацију робе, a у почетној 
фази предвиђено је отварање око 400 
нових радних места.

Чланови Градског већа Града Ниша на данашњој седници, којом је председавао градоначелник 
Милош Симоновић, донели су Закључак којим се покреће иницијатива за израду елабората о 
оправданости и давању у закуп грађевинског земљишта EYEMAXX Management GmbH, Аустрија, 
или предузећу чији је ова компанија оснивач у Србији.

ЕЛАБОРАТ О ОПРАВДАНОСТИ ДАВАЊА 
ЗЕМЉИШТА У ЗАКУП КОМПАНИЈИ EYEMAXX 

	 У том циљу и ове године 
расписан је Јавни позив за учешће 
послодаваца у реализацији Програма 
запошљавања приправника на 
територији Града Ниша.
	 За реализацију овог програма 
одређена су средства из буџета Града 
за финансирање оспособљавања 
ради запошљавања приправника 
са средњом, вишом или високом 
стручном спремом. За те намене 
Ниш издваја највећу суму новца у 
поређењу са осталим градовима у 
земљи.

	 За време трајања 
приправничког стажа, послодавацима 
ће се рефундирати новчана средстава 
у месечном износу од 22 хиљаде 
динара нето-зараде приправника са 
најмање четворогодишњим високим 
образовањем, у трајању до 12 месеци, 
20 хиљада динара нето-зараде 
приправника са вишим или високим 
трогодишњим образовањем у трајању 
до 9 месеци, и 18 хиљада динара 
нето-зараде приправника са средњим 
образовањем у трајању до 6 месеци, 
са свим плаћеним доприносима и 

У циљу подстицаја развоја предузетништва, решавања проблема незапослености, али и 
ублажавања последица економске кризе, Град Ниш предузео је конкретне мере за подстицај 
запошљавања приправника на територији Града Ниша.

ЗАПОШЉАВАЊЕ ПРИПРАВНИКА 

порезом.
	 На овај јавни позив могу 
се јавити послодавци из приватног 
сектора који имају потребу за 
запошљавањем приправника, а рок 
за пријаву је 15 дана.
	 Према ранијим искуствима, 
између 70 и 80 процената 
приправника заснује стални радни 
однос код послодаваца који им 
на овај начин омогући стручно 
оспособљавање.

Седница Градског већа
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	 Град Ниш постао је први град 
у Србији који је за две године добио 
два обданишта на селу, и као такав 
препознатљив је по намери да услуге 
васпитања и образовања деце буду 
доступне свим родитељима без обзира 
на то где станују. После изградње 
обданишта у Горњој Топоници, првог 
на сеоском подручју, и у селу Горњи 
Матејевац биће отворен вртић за више 
од 80 малишана, а Град Ниш обезбедио 
је локацију и пратећу инфраструктуру.
	 - Још једно село у околини 
Ниша добило је обданиште захваљујући 
донацији Елене Лејкок и помоћи града, 
али се надам да овде сарадња неће бити 
завршена. Прво обданиште је отворено 

пре годину дана у Горњој Топоници и 
већ сада постоји потреба за његовим 
проширењем. И то ће убрзо бити 
урађено. Сада је још једно село, Горњи 
Метејевац, добило обданиште, а деца 
су најсрећнија због тога. Овде се могу 
дружити са својим вршњацима док 
њихови родитељи буду радили и тако 
на један квалитетан начин испуне своје 
детењство, истакао је градоначелник 
Милош Симоновић.
	 Он је додао да ће са госпођом 
Лејкок бити потписан и протокол о 
сарадњи који предвиђа проширење 
капацитета вртића у Горњој Топоници, 
али и да постоји намера о изградњи још 
једног обданишта на сеоском подручју.

Мештани Горњег Матејевца добиће нови објекат за боравак деце, 
а завршне радове на изградњи вртића обишли су градоначелник 
Милош Симоновић, престолонаследник Александар и принцеза 
Катарина Карађорђевић, епископ нишки Јован, председник Градске 
општине Пантелеј Славиша Динић, члан Градског већа Душица 
Давидовић и др Елејн Лекок, дугогодишњи српски добротвор. 
Изградњу обданишта финансирали су Елејн Лејкок и град Ниш, а 
вредност радова је 7,5 милиона динара.

НОВО ОБДАНИШТЕ НА 
СЕОСКОМ ПОДРУЧЈУ 

Елејн Лејкок, дугогодишњи 
српски добротвор

Ново обданиште “Попај” 
у Горњем Матејевцу

Aеродром “Константин Велики” Ниш	 Из ове компаније саопштено 
је и да је “Монтенегроерлајнс” поднео 
захтеве за увођење директних 
линија из Ниша до многих европских 
дестинација.
	 Ова акција црногорске авио 
компаније “Монтенегроерлајнс” 
додатно ће стимулисати развој авио 
превоза и аеродрома “Константин 
Велики”.
	 - Очекујемо да овакви потези 
авио превозника, као и сва залагања 
локалне самоуправе, допринесу томе 

да житељи овог дела Србије створе 
навику да путују авионом из нишке 
ваздушне луке. Чињеница и да је број 
путника који су ове године користили 
нишки аеродром повећан за 20% у 
односу на прошлу годину говори да 
смо на добром путу. То је и потврда 
добре сарадње Града и ове црногорске 
компаније, али и подстрек и другим 
компанијама да користе нишки 
аеродром, оценио је члан Градског 
већа Бобан Михајловић.

Компанија “Монтенегроерлајнс”, која из Ниша свакодневно 
превози путнике до европских дестинација током зимског реда 
летења неће смањити броја летова са нишког аеродрома.  

ПОТВРДА ДОБРЕ САРАДЊЕ 
ГРАДА НИША И КОМПАНИЈЕ 
МОНТЕНЕГРОЕРЛАЈНС 
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	 На саветовању су учествовали 
представници Министарства економије 
и регионалног развоја, регионалних 
развојних агенција, представници 
локалних самоуправа, еминентни 
стручњаци из Велике Британије 
и Словеније, који су говорили о 
стратешким правцима развоја, улози 
регионалних развојних агенција у 
Србији и Европској унији, као и о 
градовима као центрима регионалног 
развоја.
	 Међу учесницима овог скупа 
били су Драгијана Радоњић Петровић, 
државни секретар за регионални 
развој, Министарство економије и 
регионалног развоја, Ивица Ежденци, 
директор Националне агенције за 
регионални развој и Нађа Марковић, 
заменица градоначелника Ниша.
	 Заменица градоначелника Нађа 
Марковић истакла је да Град Ниш успео 
да поврати поверење инвеститора и да 
после скоро две деценије у нашем граду 
почињу да раде нове велике компаније. 
Она је подсетила да је Ниш први град 
у Србији који је у својој Канцеларији 
за локални економски развој израдио 
Елаборат о оправданости отуђења 
грађевинског земљишта и на тај начин 
створио позитивну климу за почетак 

реализације великих инвестиција, које 
су већ до сада довеле до отварања 
две хиљаде радних места, и створиле 
услове да још око шест хиљада наших 
суграђана пронађе посао у овим 
компанијама у наредне две године.
	 Такође, Град Ниш је у сарадњи 
са градовима и општинама Нишавског, 
Топличког и Пиротског региона 
основао и Обласну развојну асоцијацију 
“Југ”, сачињену од чинилаца који могу да 
утичу на друштвено-економски развој 
најсиромашнијег региона у републици 
Србији.
	 Заменица градоначелника 
Нађа Марковић је подсетила и да је 
Град Ниш, такође, потписник Споразума 
о третману чврстог отпада са девет 
градова и општина из окружења. У 
сарадњи са Белом Паланком реализује 
се пројекат водоснабдевања а Слободна 
царинска зона формирана је у сарадњи 
са општином Прокупље. Формирана 
је и прва регионална Сигурна кућа за 
жене и децу жртве насиља у породици, 
што то говори у прилог чињеници 
да Град Ниш улаже велике напоре у 
циљу успостављања блиске сарадње 
са општинама у окружењу, ради 
заједничког развоја.

Национална агенција за регионални развој организовала је у 
Градској кући у Нишу Саветовање о регионалном развоју за 
Регион јужна и источна Србија, први скуп те врсте који је окупио 
еминентне стручњаке из ове области, као и представнике 
градова и општина овог дела Србије.

САВЕТОВАЊЕ О РЕГИОНАЛНОМ 
РАЗВОЈУ 

Саветовање о регионалном развоју за Регион јужна и источна Србија

ПОТПИСАН 
МЕМОРАНДУМ О 
РАЗУМЕВАЊУ

	 Управа за пољопривреду 
и развој села Града Ниша и USAID 
Агробизнис пројекат потписали 
су Меморандум о разумевању, 
којим су дефинисани заједнички 
циљеви у развоју женског 
предузетништва у руралним 
областима.
	 П о т п и с и в а њ е м 
Меморандума о разумевању 
успостављена је сарадња између 
Агробизнис пројекта и Управе 
за пољопривреду и развој села 
Града Ниша ради пружања додатне 
подршке програму „Жене у 
агробизнису”.
	 Агробизнис пројекат 
Америчке агенције за међународни 
развој (USAID) покренуо је 2010. 
године програм подршке развоју 
женског предузетништва. Циљ овог 
програма је да се жене у руралним 
подручјима Србије едукују и 
оспособе да саме започну своју 
делатност у сфери пољопривредне 
производње и прераде. За 
едукацију су предвиђена средства 
од 150.000 долара, а иста сума 
је предвиђена за финансирање 
најбољих бизнис планова.
	 После потписивања 
Меморандума професор нишког 
Филозофског факултета Драгана 
Стјепановић Захаријевски 
представила је стратешки план за 
запошљавање жена у руралним 
подручјима. Потписивању 
Меморандума и презентацији 
присуствовали су представници 
Града Ниша, владиних и невладиних 
организација као и 30 жена које 
су већ прошле неки од облика 
едукације.
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	 Одлуком Скупштине града 
Ниша, 1. септембар се од 2011. године 
обележава као Дан младих града 
Ниша. На овај начин, Ниш је постао 
први град у Србији који је одредио 
дан намењен младима.

	 Младим Нишлијама овај дан 
честитали су градоначелник Милош 
Симоновић и министарка омладине и 
спорта Снежана Самарџић-Марковић.
	 - Пре две и по године 
формирали смо Савет за младе и на 
тај начин дефинисали смо политику 
која пре свега треба да промовише 
идеје младих људи, али и да младима 
обезбеди бољу будућност у нашем 
граду. Све ствари које радимо ове 
три године управо су усмерене на 
то да обезбеде перспективу младим 
људима са једне стране, а са друге 
стране и да се додатним садржајима 
омогући младим људима квалитетнији 
живот у граду. То у овом времену није 
једноставно, али оно што је урађено, 
уз помоћ Владе Републике Србије и 
наше сопствене напоре, јесте велики 
помак у односу на период за нама, 
рекао је градоначелник Симоновић.
	 Министарка Самарџић-
Марковић похвалила је Град Ниш и 
истакла да је ово први пут да неки 
град у Србији има свој дан младих.
	 У оквиру прве прославе 
Дана младих у Нишу одржан је 
Сајам институција на Тргу Краља 
Милана, на коме су учествовали 

Управа за образовање, културу, 
омладину и спорт, Дом здравља Ниш, 
Спортски савез града Ниша, Завод 
за здравствену заштиту здравља 
студената Ниш, Студентски културни 
центар, Народна библиотека “Стеван 
Сремац”, Дечји центар Ниш, Народно 
позориште, Народни музеј, Градска 
општина Медијана, КЛЕР и Управа за 
привреду, одрживи развој и заштиту 
животне средине, Црвени крст Ниш, 
Спортски центар Чаир, Национална 
служба за запошљавање, Институт 
за јавно здравље и Нишки културни 
центар.
	 Осим свечане седнице Савета 
за младе, на којој су презентовани 
пројекти који се тичу унапређења 
квалитета живота младих, 
организоване су и бројне акције, а 
програм је завршен перформансом 
групе USB и концертом младих 
неафирмисаних бендова на платоу 
испред ТПЦ “Калча”.

Поводом Дана младих, у великој Сали скупштине града Ниша 
одржана је свечана седница Савета за младе.

ДАН МЛАДИХ У НИШУ ДОДЕЛА НАГРАДЕ 
“РАМОНДА СЕРБИКА”

	 На свечаности у Градској 
кући, Срби Игњатовићу, 
књижевном критичару, писцу 
и приповедачу, заменица 
градоначелника Нађа Марковић 
уручила је награду “Рамонда 
сербика”. 

	 Ово престижно признање 
додељује се у оквиру Сићевачке 
књижевне колоније за целокупно 
дело и значајан допринос 
књижевности и култури.
	 Срба Игњатовић аутор 
је десетак збирки песама, есеја 
и драма. Добитник је неколико 
значајних књижевних награда. Након 
доделе ове награде, Игњатовић је 
истакао да му је “Рамонда сербика” 
изузетно важна јер му је додељена 
у граду Нишу, где је почињао 
своју списатељску каријеру, а да 
је окупљање на манифестацијама 
попут Сићевачке књижевне колоније 
битно због размене искустава и 
дружења писаца.
	 На књижевној вечери, која је 
након доделе награде уприличена у 
холу Градске куће, учествовали су 
сви учесници овогодишње колоније.
	 Традиционално признање 
“Микина чаша”, које се додељује у 
знак сећања на оснивача Сићевачке 
књижевне колоније др Михајла 
Игњатовића, писца и преводиоца 
из Ниша, припало је краљевачком 
књижевнику Милошу Милишићу.
	 Организатори Сићевачке 
књижњвне колоније су Нишки 
културни центар и Српски ПЕН 
центар.

Перформанс групе УСБ 
поводом Дана младих

Свечана седнице Савета за младе

Добитник награде Срба Игњатовић
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	 У раду овогодишње колоније 
учествује двоје сликара из Ниша, 
деветоро из Београда и двоје гостију 
из Француске. 
	 Последњих година Град Ниш 
је повећао новчана средства која 
издваја за културне манифестације. То 
је један од начина да се широј јавности 
презентују многобројни потенцијали 
Града Ниша који се интензивно 
припрема за прославу 1700 година 
Миланског едикта.
	 Сићевачку ликовну колонију, 
најстарију на Балкану, 1905. године 
основала је сликарка Надежда 
Петровић.  Фонд нишке Галерије 
савремених ликовних уметника 
располаже са више од 1.000 дела 
најпознатијих домаћих и истакнутих 
страних сликара и графичара који су 
радили у Сићеву и по једно своје дело 
оставили граду.

	 Захваљујући Колонији, у фонду 
нишке Галерије чува се више од 700, а у 
Народном музеју око 90 дела. 

Члан Градског Већа Душица Давидовић приредила је пријем за 
учеснике Ликовне колоније “Сићево 2011”.

ПРИЈЕМ ЗА УЧЕСНИКЕ ЛИКОВНЕ 
КОЛОНИЈЕ 

	 На Тргу краља Милана, 
одржана је манифестација “Европски 
дан без аутомобила”, у којој су 
учествовале многе спортске 
организације и предшколске и 
школске установе из нашег града. 
	 Члан Градског већа Миодраг 
Радовић рекао је да Град Ниш 
чини конкретне кораке у циљу 
промоције других видова превоза. 
Тако су Сомборски булевар и 
Булевар Медијана добили своје 
бициклистичке стазе у дужини од око 
пет километара, а наредне године 
оне ће се спојити са Нишком Бањом и 

бициклистичком стазом која пролази 
поред археолошког парка Медијана.

Град Ниш обележио је Европску недељу мобилности,  под мотом 
“Алтернативна мобилност” у кампањи, чији је циљ смањење 
коришћења путничких аутомобила и побољшање услова за 
коришћење јавног превоза, кретања пешака и бициклиста.

ОБЕЛЕЖЕН ДАН БЕЗ 
АУТОМОБИЛА 

Дан без аутомобила

Пријем у Градској кући за учеснике 
Ликовне колоније  “Сићево 2011”

ПРИЈЕМ ЗА ДЕЛЕГАТЕ 
77. МЕЂУНАРОДНОГ 
ПЕН КОНГРЕСА

	 Заменица градоначелника 
Нађа Марковић приредила је 
свечани пријем за делегате 77. 
Међународног ПЕН конгреса, 
који се по први пут одржао у 
Србији. Књижевни фестивал 
у оквиру овог конгреса, под 
називом “Ослободи реч”, одржан 
је у Новом Саду и Нишу, где се 
одржао заједно са почетком рада 
Књижевне колоније у Сићеву.

	 Гости Града Ниша били су 
најпознатији писци, преводиоци и 
публицисти из целог света.
	 Председник словеначког 
ПЕН-а Марјан Стројан, захваливши се у 
име свих присутних на топлом пријему 
Нишлија, истакао је да град Ниш није 
само место препуно историјских 
знаменитости, већ и место на коме су се 
спојиле различите културе и традиције.
	 - Овај конгрес ПЕН-а 
замислили смо као једну врсту инвазије 
књижевности на градове и целу Србију. 
Не знам бољи град за завршетак нашег 
конгреса светских писаца од Ниша, који 
је универизетски град, град културе 
и писаца. Ниш је град који додељује 
неколико веома значајних књижевних 
награда и има широко читалачко 
тело, које заслужује да му писци из 
целог света дођу у поход, рекла је 
председница српског ПЕН-а Вида 
Огњеновић.
	 Она је захвалила Граду 
Нишу који је свесрдно прихватио 
све придошле госте из целог света, а 
након пријема у Градској кући, светски 
писци учествовали су на отварању 21. 
Књижевне колоније у Сићеву.

Пријем у Градској кући


